

1ª ERRATA

**EDITAL 009/2021 – SELEÇÃO DE PESSOAL PARA ATENDER AO  
PROJETO PIRANHAS AÇU**

**No Edital:**

**Onde se lê**

**2.1 PERFIL:**

- a) Graduado em Agronomia, Zootecnia e Medicina Veterinária.

**Leia-se:**

**2.1 PERFIL**

- a) Graduado em Agronomia, Zootecnia e Medicina Veterinária ou áreas afins.**